

2018年6月25日

第1235期

农历戊戌年五月十二 星期一

今日柯城



柯城新闻网
www.qzkcnews.com

衢州市柯城区全媒体中心编印

今日四版

采编热线：3049743

徐利水在全区大整风“十大行动”动员部署会上强调

不折不扣地把大整风落到实处

为推动市委“1433”战略体系重重落地贡献柯城力量

本报讯（记者 周盛 见习记者 骆黎阳）6月22日下午，我区召开大整风“十大行动”动员部署会。区委书记徐利水强调，要拿出激浊扬清、正本清源的决心和魄力，在全区上下来一场穿透筋骨、直抵灵魂的“大洗礼”，洗出柯城市发展新气象，整出柯城铁军新作风，为推动市委“1433”战略体系重重落地贡献柯城力量。

市纪委常务副书记、监委副主任蔡方林等市第三督导组成员到会指导，方庆建、徐连土、姜良米、薛伟、姜海洋、何健、袁万松等区四套班子领导和法检两长、县处级离退休老干部、各乡镇（街道）党政主要负责人、区级各部门（单位）主要负责人，区委办、区府办、区大整风督导组全体成员参加。

徐利水指出，全市大整风“十大行动”是推动全面从严治党向纵深发展的生动实践，是贯彻党中央激励干部新时代新担当新作为的有效载体，是落实省委“大学习大调研大抓落实”活动的具体行动，是推进市委“1433”战略体系重重落地的内在要求。全区各级各部门要强化思想认识，认真对照“六机”问题和“十小”症状，以重整河山的精神和气概，来一场刀刃向内的自我革命，不折不扣地把大整风引向深入，确保一贯彻到底、不留死角；斩钉截铁地把大整风推向高潮，确保真刀真枪、动真碰硬；当仁不让地把大整风落到实处，确保走在前列、做好表率。

徐利水强调，要在行动上更快一步，触及灵魂深处。要在“整风十条”基础上，聚力市区一体，强化干事担当，树立“鲜明地上、坚决地下、大胆地容”用人导向，秉持正向激励+反向约束、从严管理+从优关爱、重点突破+整体推进、以虚促实+抓人促事“四个原则”，进一步创新抓手和载体，进一步明确责任单位、完成时间，全力打好“上下管育爱”组合拳，切实解决干部队伍中存在的怕事不敢为、懒政不想为、平庸不能为问题，真正以大整风推进工作大落实，具体开展好“十大行动”：

一是学好一个《意见》。要认

真学习贯彻全市大整风“十大行动”动员大会精神，开好党委（党组）理论学习中心组学习会，为大整风聚共识、造声势、开好路。

二是开好一次专题民主生活会和组织生活会。区级层面、乡镇层面都要开出辣味、开出质量，同时要推动专题组织生活会向下延伸，实现各基层党组织全覆盖。

三是落实一系列激励干部担当作为实施办法。要制定政治体检办法、专班干部管理考核办法，完善实战选人制度，健全干部交流制度，完善容错纠错机制，实施干部关心关爱工程。

四是选树一批正反面典型。要建立每季通报制度、表彰奖励制度，大张旗鼓地奖励先进、宣扬典型。

五是建立一套干部“三色”管理考评办法。要对区管干部和普通干部实行“三色”管理，对村社干部实行“三色”考评，同时要严格执行好“周二无会日”制度，推动部门乡镇干部、“第一书记”、农村指导员、生态指导员等干部真正深入基层、深入群众，深耕网格、做实网格。

六是开设一档问政专栏。要开展“网络问政”和“企业问政”活动，听诉求、解难题、送温暖；开设集中曝光平台，对推进中心工作不力的予以曝光，直面症结，推动工作。

七是建立一套营商环境服务体系。要建立营商环境服务专线，设立实体化营商环境服务专窗，建立专项督评机制，加强监督检查，激励比学赶超，推动干部主动为企业排忧解难。

八是形成一揽子合力整风的有力措施。要围绕大整风“十大行动”，发动代表委员力量，加大监督执纪力度，完善选贤任能机制，开展大整风督导工作、专项巡察工作和担当有为大培训，全方位开展宣传报道。

九是构建市区联动“一盘棋”的工作格局。要抓好区级“主战场”，打好重点专班工作“擂台赛”，锻造专班“野战军”，激发专班干部干事创业的积极性、创造性。

十是开展一次落实主体责任

大整改。要开展一次落实主体责任的政治体检，组织一批落实主体责任专项整治，查纠一批落实主体责任突出问题，完善一批落实主体责任工作制度。

徐利水强调，要在落实上更实一点，做到落地有声和“七个见事见人”，即在学深学透上落地见事见人、在批评与自我批评上见事见人、在典型案例上见事见人、在“三色”管理上见事见人、在担当有为上见事见人、在督查督导上见事见人、在监督问责上见事见人。各级“一把手”必须亲自抓、负总责，抓好班子、带好队伍，以上率下、压实责任，形成一层做给一层看、一级带着一级干的良好局面，推动面上整体作风好转，激励干部一心一意干事创业，形成新时代新担当新作为的生动局面。

蔡方林要求，要深刻领会市委开展“大整风”运动的重要意义，深刻认识“大整风”运动的重要性、必要性、及时性、紧迫性，高起点开展、高标准推进、高质量落实整风运动。要牢牢把握“大整风”运动的相关要求，抓住一个“牛鼻子”，高质量开好专题民主生活会，坚持全员参与，把握重点环节，倒排时间节点，做到人人有压力、人人有触动、人人有反省、人人有改进；要抓实“周二无会日”制度、村社组织换届“回头看”和重点村社专项巡查工作，将其作为党建统领基层治理的重要抓手，与落实“三个三”基层党建工作、扫黑除恶专项斗争等重点工作结合起来，协同推进。要在“大整风”中展现新担当、新作为。要强化责任主体，敢于动真碰硬，坚持边查边改，力求工作实效，主动对标市委提出的“八大工程”、“十五项攻坚任务”和重点工作，查问题、正作风、补短板、抓整改，以大整风推进工作大落实，将大整风成果体现在行动中，落实在重点工作上，确保“大整风”取得实实在在的成效。

会上，区征迁办介绍斗潭片区危旧房治理改造工作经验。区纪委、区委组织部、区督考办和航埠镇、沟溪乡分别作表态发言。

省科技厅领导调研我区农业社发领域科技创新工作

本报讯（记者 郑晨 见习记者 方秀琴）6月20日下午，省科技厅副厅长曹新安率队调研我区农业社发领域科技创新工作，并对我区农业科技示范园区与星创天地建设进行指导。区领导方庆建、姚礼敏、陈雪良陪同调研。

近年来，我区坚持以科技创新为抓手，先后与华中农大、省农科院等4所高校院所11位柑橘专家达成合作，2012年建立了柑橘良繁中心，2016年引进了邓秀新院士工作站，衢州柑橘产业科技创新服务平台成为省级科技创新服务平台。

曹新安一行实地察看了柑橘产业创新展示馆、柑橘博览园、正在申报星创天地项目的柴家柑橘合作社、浙江丰范农科公司猕猴桃基地，并与相关部门、企业负责人一起，就产业融合发展、科技创新、星创天地项目建设进行深入交流。

“你们引进了哪些柑橘新品种？”“全区柑橘年均收入有多少？”来到柑橘产业创新展示馆，曹新安饶有兴致地了解我区柑橘历史、创新成果、智慧柑橘、柑橘学校等内容，对运用

有机肥改良土壤、摒弃化肥农药、开展环保种植的企业表示肯定。在柑橘博览园，曹新安视察了无病毒苗木良繁中心，对农业主体与华中农大积极开展产学研合作的做法予以高度评价，并希望农业企业进一步转变经营理念，引进先进技术，勇于开拓、做大做强。

来到沟溪乡斗目垅村，曹新安冒雨走访了浙江丰范农科公司猕猴桃基地。得知企业买断“杨氏金红50号”猕猴桃品种专利，把科研成果转化成亩产效益，促进村集体经济生长，曹新安表示肯定。

曹新安表示肯定。他说，推进农业供给侧结构性改革，关键在于开发产出率高、品质优良的高端品种，相关部门、企业要以科技为先导，以打造星创天地科技示范园为目标，采用股份合作等多种形式，优化利益分配方式，激发当地农户的参与积极性，走创新驱动发展的共富之路。

“你们引进了哪些柑橘新品种？”“全区柑橘年均收入有多少？”来到柑橘产业创新展示馆，曹新安饶有兴致地了解我区柑橘历史、创新成果、智慧柑橘、柑橘学校等内容，对运用

柯城警方成功摧毁一个涉嫌有组织犯罪团伙

本报讯近日，柯城警方对犯罪嫌疑人鲁某依法执行逮捕，至此柯城警方已对“柯城区以蒋某为首的涉嫌有组织犯罪案”包括蒋某、王某、鲁某等在内的9名主要犯罪嫌疑人依法执行逮捕。

2018年初，柯城公安分局根据相关线索，专门组织力量对柯城区万田乡以蒋某为首的犯罪团伙强揽工程、非法采砂、操纵破坏基层换届选举、欺压百姓、称霸一方的违法犯罪

核查，专案组依法立案侦查，并抽调精干警力开展抓捕行动，共抓获以蒋某为首的违法犯罪成员26名（其中9人已执行逮捕），破获敲诈勒索、寻衅滋事、聚众斗殴、开设赌场、非法拘禁、非法占用农用地、虚开发票等案件20余起。同时，还依法查扣了账本、电脑、车辆等大批物证和书证，查封、冻结了犯罪嫌疑人的房产和资金等涉案财物。

目前，该案件正在进一步侦办中。

经过专案经营和深度

拆违排行榜

总榜

截至6月22日16时

第1名 航埠镇 238宗

第2名 石室乡 225宗

第3名 万田乡 211宗

周榜

6月15日16时-6月22日16时

第1名 万田乡 52宗

第2名 华墅乡 30宗

第3名 沟溪乡 29宗

本期导读

曝光台

九华乡新宅村：
仍有村干部违建未拆完

(详见2版)